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Мета вивчення навчальної дисципліни Сформувати  у здобувачів вищої освіти системи знань, 

які необхідні для виробничо-технологічної і 

дослідницької діяльності щодо сучасних систем 

контролю якості та безпечності виробництва і 

переробки продукції тваринництва. 

Компетентності Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях 

та вміти виявляти, ставити та вирішувати проблеми 

щодо сучасних систем контролю якості та безпечності 

виробництва і переробки продукції тваринництва. 

Результати навчання РН.  Вміти впроваджувати системи управління якістю 

та безпечністю виробництва і переробки продукції 

тваринництва.  

Методи навчання Словесні методи (лекція, розповідь пояснення); наочні 

методи (спостереження, демонстрування); практичні 

методи (лабораторні роботи, робота з навчально-

методичною літературою: конспектування); 

дослідницький; методи самостійної роботи вдома. 

Програма навчальної дисципліни Тема 1. Державне та міжнародне регулювання належної 

практики забезпечення якості та безпечності 

виробництва і переробки продукції тваринництва. 

Тема 2. Методологічні, організаційні та економічні 

аспекти контролю якості та безпечності продукції  
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Тема 3. Методи оцінки і контролю якості продукції 

Тема 4. Сучасні європейські тенденції щодо вимог до 

виробників сільськогосподарської та харчової 

продукції. 

Тема 5. Особливості розробляння та впровадження 

систем управління в умовах виробництва 

сільськогосподарської та харчової продукції відповідно 

до вимог GlobalGAP. 

Тема 6. Особливості розробляння та впровадження 

систем управління в умовах переробки 

сільськогосподарської та харчової продукції відповідно 

до вимог IFS.  

Стратегія оцінювання результатів 

навчання 

Форми поточного контролю знань: 

присутність на лекціях та опитування (32 бали для 

денної форми навчання; 8 балів для заочної форми 

навчання); 

виконання практичних  робіт та їх захист (48 балів для 

денної форми навчання; 16 балів для заочної форми 

навчання); 

виконання та захист завдань самостійної роботи (20 

балів для денної форми навчання; 30 балів для заочної 

форми навчання); 

виконання та захист контрольної роботи (46 балів  для 

заочної форми навчання).  

Форма семестрового контролю – залік. 

Політика навчальної дисципліни Політика щодо термінів виконання та перескладання: 

усі завдання, передбачені програмою, мають бути 

виконані у встановлений термін. Завдання, які здаються 

із порушенням термінів без поважних причин, 

оцінюються на нижчу оцінку (75 % від можливої 

максимальної кількості балів за вид діяльності). 

Політика щодо академічної доброчесності: списування 

під час виконання робіт заборонено (в т. ч. із 

використанням мобільних девайсів). Документи 

стосовно академічної доброчесності наведені на 

сторінці АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ ПДАУ: 

https://www.pdaa.edu.ua/content/akademichna-

dobrochesnist Письмові роботи перевіряються на 

наявність плагіату. У разі виявлення факту плагіату 

здобувач вищої освіти отримує за завдання 0 балів і 

повинен повторно виконати його. 

Політика щодо відвідування: відвідування занять є 

обов’язковим; при наявності індивідуального графіку 

співпраця здобувача та викладача відбувається згідно 

даного графіка. 

Є можливість опанування даної навчальної дисципліни 

за програмами академічної мобільності (внутрішньої / 

міжнародної) за наявними укладеними угодами 

(договорами) між Університетом та закладом-

партнером та / або індивідуальними запрошеннями. 

На здобувачів вищої освіти поширюється право про 

визнання результатів навчання, набутих у неформальній 

/ інформальній освіті перед опануванням даної освітньої 

компоненти. Набуття відповідних результатів навчання 

можливе після успішного опанування курсів (з 
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документальним підтвердженням) на різноманітних 

навчальних платформах, зокрема: Prometheus, Coursera 

тощо. Особливості неформального / інформального 

навчання регламентовані Положенням про порядок 

визнання результатів навчання, набутих у неформальній 

та інформальній освіті, здобувачами вищої освіти 

Полтавського державного аграрного університету 

Передумови для вивчення навчальної 

дисципліни (за потреби) 

Навчальні дисципліни, яка передують її вивченню 

відповідно до структурно-логічної схеми:  Сучасні 

тенденції розвитку технологій у тваринництві,  Сучасні 

тенденції технології переробки продукції тваринництва. 

Додаткові матеріали для 

представлення навчальної дисципліни 

(за потреби) 

Презентації, відеоролики. 
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